
         

Schneide alle Bilder 
aus und lege sie auf 

 den Tisch. 

Lebenszyklus eines Apfels 



Schneide den Kreis und die Pfeile aus. Dieser Kreis kommt 
in die Mitte. Rundherum legst du die andren Kreise in der 
Reihenfolge,  so wie aus einem Apfelkern ein Apfel wird. 



 

   

Apfelkern 
In einem Apfelkern 
steckt die ganze  An-
lage, dass aus dem 
Kern ein grosser 
Apfelbaum wachsen 
kann. 

 
 

Keimling 
Der Apfel ist eine 
zweikeimblättrige 
Pflanze, das heisst, 
er hat zwei 
Keimblätter. 

blühender Apfelbaum 
Die Blüten des  Apfel-
baums müssen von 
Insekten bestäubt 
werden, damit eine 
Frucht wachsen kann, 
besonders geeignet 
sind Honigbienen. 

reifer Apfel 
Gemäss einer alten 
Gärtnerregel sollen 
Äpfel geerntet 
werden, sobald sich 
die

  
Apfelkerne dunkel 

gefärbt haben.

 Der Apfelbaum (Malus 
domestica) gehört zur 
Familie der R  osen-
gewächse (Rosaceae). 
Er ist ein Laubbaum. 

Apfelbaum mit Äpfeln 

Schneide die Texte 
aus und lege zu allen         

Bildern den  
passenden Text. 



Lösung 




